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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження.  

Достовірне визначення фінансового результату (прибутку або збитку) - 

одне з основних завдань бухгалтерського обліку. За останні десятиліття значення 

показника фінансового результату для економічних суб'єктів змінилося.  

Зі скасуванням єдиної загальнодержавної форми власності якісно змінився 

понятійний апарат такої категорії обліку як «прибуток». Величина фінансового 

результату неоднозначно може бути визначена залежно від прийнятих концепцій 

обліку елементів, що його формують.  

Механізм формування показника результату діяльності розкриває звіт про 

фінансові результати (звіт про сукупний дохід) та положення, що регулюють 

облік елементів формування фінансових результатів, а саме - доходів і витрат. 

Проблема полягає в тому, що в основі розробки будь-яких стандартів повинні 

лежати послідовні теоретичні концепції.  

Наведені обставини дозволяють позначити актуальність пропонованого 

дослідження, його мети, поставити завдання, вирішення яких забезпечить 

досягнення поставлених цілей. 

В сучасній зарубіжній літературі загальні методологічні питання, 

присвячені проблемам обліку доходів, витрат і виявленню фінансових 

результатів, полягають в переведенні на українську мову праць Й. Бьотге, М.Р. 

Метьюса, М.Х.Б. Перери; Б. Нідлза, X. Андерсона, Д. Колдуелла; Ж. Ришара; 

Э.С. Хендріксена і М.Ф. Ван Бреди; Р. Ентоні і Дж. Ріса. Особливості облікових 

принципів у европейських країнах розкриті в перекладах Дж. Блейка і О. Амата. 

Істотну користь для дослідження зробили переведений на українську мову 

збірник Міжнародних стандартів фінансової звітності. При вивченні теми 

використані праці російських бухгалтерів А.І. Гуляєва, Р.Я. Вейцмана, А.П. 

Рудановського, збірники нормативних документів по бухгалтерському обліку в 

СРСР під ред. В.А. Голощапова. 
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Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дипломну 

роботу виконано відповідно до плану НДР економічного факультету, НДР 

економічного факультету та плану науково-дослідних робіт кафедри обліку і 

оподаткування за темою «Організаційно-методичні засади обліку, 

оподаткування та контролю в умовах економічної трансформації та міжнародної 

інтеграції». В межах наукової програми виконані дослідження з удосконалення 

організаційно-методичних аспектів бухгалтерського обліку і контролю 

фінансових результатів на підприємствах. 

Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є узагальнення 

теретико-методичних підходів та розробка рекомендацій з удосконалення 

механізму формування інформації про фінансові результати в обліку та 

фінансовій звітності. 

Відповідно до наміченої мети дослідження в дипломній роботі поставлені 

і вирішені наступні завдання: 

- узагальнити та систематизувати підходи до визначення дефініцій 

«прибуток» «фінансовий результат» в економічній літературі; 

- проаналізовати процеси реформування бухгалтерського обліку і визначений 

їх вплив на вітчизняний облік фінансових результатів; 

- представити відмінності у концепціях визначення фінансового результату; 

- виділити основні принципи формування елементів фінансового результату, 

що впливають на визначення фінансового результату та розкрити їх сутність; 

- оцінити існуючі групування інформації про фінансові результати; 

- проаналізовати методичні положення відображення інформації про 

фінансові результати у фінансовій звітності; 

- розробити пропозиції по вдосконаленню механізму формування в  звітності 

інформації про результати діяльності за звітний період. 

Предмет дослідження. Предметом дослідження є комплекс 

методологічних, методичних і організаційних аспектів відображення в обліку та 

звітності інформації про фінансові результати.  
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 Об'єкт дослідження. Об'єктом дослідження виступає механізм 

формування фінансових результатів підприємств ТОВ «Абсолют Плюс ВІП» м. 

Київ. 

Методи дослідження. Теоретичною і методологічною основою 

дослідження служать законодавчі акти і положення, що регламентують 

організацію бухгалтерського обліку фінансових результатів підприємства, 

міжнародні стандарти фінансової звітності, методична і навчальна література, 

праці українських і зарубіжних авторів по розглянутій проблемі. 

Методика дослідження заснована на загальнонаукових методах пізнання: 

логічні, системні, комплексний підходи; методи статистичної обробки, єдності 

історичний і логічний, індуктивного й дедуктивного; аналіз і синтез; 

класифікація, угруповання. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в теоретичному 

узагальненні та розробці пропозицій, спрямованих на удосконалення обліку 

фінансових результатів на підприємствах. 

Практичне значення одержаних результатів. Окремі результати мають 

практичне значення та можуть бути впроваджені в практику  ТОВ «Абсолют 

Плюс ВІП».  

Апробація результатів дослідження. Окремі результати досліджень 

оприлюднені на ІІ міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні 

проблеми теорії і практики бухгалтерського обліку, аудиту, аналізу й 

оподаткування в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку», м. Кам’янець-

Подільський, 23 листопада 2018 р. 

Публікації. Результати досліджень опубліковані в збірнику матеріалів  ІІ 

міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми теорії і 

практики бухгалтерського обліку, аудиту, аналізу й оподаткування в Україні: 

сучасний стан та перспективи розвитку» [90].  

Структура і обсяг роботи. Дипломну роботу виконано на 111 сторінках 

машинописного тексту, містить 12 рисунків, 14 таблиць, 5 додатків, списка 

джерел зі 96 найменувань та представлено трьома розділами. 
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